



# Всероссийские массовые соревнования

Пресс-релиз №1

14.05.2021

В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» 23 мая 2021 года состоятся XV Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут».

«Российский Азимут» - это масштабное мероприятие, которое позволяет всем желающим попробовать себя в увлекательном виде спорта – спортивном ориентировании. Проведение соревнований приурочено к 90-летию создания Всесоюзного комплекса ГТО и традиционно отмечаемому в мае Всемирному дню ориентирования (World Orienteering Day).

«Российский Азимут» – прекрасная возможность провести время на природе выбрав для себя доступную физическую и интеллектуальную нагрузку.

Впервые «Российский Азимут» был организован и проведен в 2006 году - тогда на старт вышли более 170 000 любителей здорового образа жизни и активного отдыха. В этом году 73 региона Российской Федерации заявили о своей готовности принять участие в этом спортивном мероприятии.

В Республике Карелия мероприятие пройдет впервые в городе Медвежьегорске в районе горнолыжного комплекса спортивной школы имени Фёдора Терентьева.

В соревнованиях могут принять участие все желающие в независимости от возраста, опыта занятий спортивным ориентированием и физической подготовленности. Участникам предлагаются оптимальные дистанции в соответствии с их возможностями. Для кого-то это возможность померяться силами с соперниками, для других семейная прогулка по лесу. Это мероприятие отличает большое количество возрастных категорий. Самые юные участники — мальчики и девочки двенадцати лет и младше, а самые опытные ветераны, объединятся в группу 65 лет и старше. Всего же призовые места будут разыграны в десяти возрастных категориях.

Самые юные участники одну из дистанций смогут преодолеть вместе с родителями, специальный маршрут ждёт поклонников скандинавской ходьбы.

В стартовом городке будет организован аттракцион мини ориентирования - «Лабиринт» в котором можно будет сориентироваться с помощью карты и

понаблюдать за батлом с участием опытных спортсменов. Для участников праздника будет организован пикник с солдатской кашей и мороженым.

Для безопасности участников будет проведено обследование территории спортивного комплекса на предмет наличия клещей и проведена соответствующая обработка.

Торжественное открытие в 11 часов 45 минут.

Подать заявку на участие можно с 17 по 21 мая с 10-00 до 18-00 по адресу: г.Медвежьегорск, ул. Дзержинского, 29, Муниципальное автономное учреждение «Медвежьегорский городской центр культуры и досуга» (фойе 1 этаж, т.к. +79114377728) или по электронному сервису (ссылка на сайте <http://fso.karelia.ru/>).

Организаторы мероприятия – Министерство образования и спорта Республики Карелия, Администрация Медвежьегорского муниципального района, Федерация спортивного ориентирования Республики Карелия.

Подробная информация на сайте <http://fso.karelia.ru/>



Министерство образования и спорта  
Республики Карелия



Медвежьегорский  
муниципальный район



Федерация спортивного  
ориентирования Республики Карелия